

29.09.2023г. Квест игра «Мы – туристы»

29 сентября в МАДОУ детском саду № 18 в средних группах «Ромашка» и «Солнышко» и в старшей группе «Солнечные зайчики» прошла квест игра «Мы – туристы», посвященная международному дню туризма. Ребята получили письмо с приглашением прийти в гости на полянку к старику Лесовичку. Используя подсказки, оставленные Лесовичком, юные туристы преодолели препятствия: проползли в пещере, прошли по болоту, обошли лес змейкой. Дети с радостью прошагали путь и встретились со сказочным героем. Он рассказал правила поведения в лесу и поиграл с ребятами. Ребята довольные и счастливые вернулись в детский сад.

Тьютор: Н. А. Ямщикова.









